N AKAJLEMMU]IA
g TEXHUYKO-BACITUTAYKUX CTyaeHT:
N /( CTPYKOBHUX CTYZAUIA Bpoj nHaexca:

LLIkoncka rogmHa:

YETBPTU TPAOUYKU PAA U3 NPEOMETA XUOPOTEXHUKA 1

3a 3amaTy reomeTpujy M noaatke nOTPebHO je W3BPLUMTU KOHTPOAY CTabuaHOCTU BeToHCKe
rpaBuTaumjcke bpaHe Ha:

1) wucnauBaBakbe,
2) Knunsare u
3) npeBpTame.

HaupTaTy gujarpam MBMYHMUX HaMoHa.

TeMmesbHO TN0 je HEKOXEPEHTHO, Yrao YHyTpalurer Tperwa MaTepujana nognore @, a koxesuja C. lNyctuHa
6eToHa je Yver = 24 kKN/m3, ryctuna soge je yw = 9,81 kN/m3.
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MpeaMeTHN HaCTaBHUK: CapagHuk:

Op Aaxwnjena 3natkosuh, npodecop CTPYKOBHUX CTyAuja MpoTtuh MunaH, auna. nHx. rpabh.



